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いじめ

インターネットや携帯電話な
どを介した犯罪やトラブル

児童虐待

青少年が被害者・加害者
となる凶悪犯罪
新卒者の就労や若年者の
離職問題

ニート・ひきこもり

青少年による窃盗（万引き、
自転車盗、ひったくりなど）

不登校・中途退学

薬物の乱用

性道徳の乱れ

未成年の飲酒・喫煙

その他

関心のあるものはない

無回答
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71.4

36.9

28.2

19.1

19.1

16.1

15.0

14.5

11.5

11.4

2.6

2.4

1.7

家庭におけるしつけの強化
や親子のふれあいの充実

社会道徳教育の充実

地域の人々の交流の促進と
助け合う地域社会の構築
地域における青少年健
全育成活動の充実
学業成績・学歴を重要
視する風潮の変革

非行に対する罰則の強化

暴力や性を扱うメディア
の規制強化

補導、相談体制の充実

金銭優先などの風潮の変革
地域の有害環境の排除（風俗
雑誌などの自動販売機やゲー
ムセンターの規制など）

その他

わからない

無回答

青少年に関する問題として、あなたが関心の
あるものは何ですか。      　　（複数回答）

　
青
少
年
の
健
全
育
成
に
つ
い
て
思
う

こ
と
な
ど
　
　
（
意
見
の
一
部
を
抜
粋
）

◇
青
少
年
の
健
全
育
成
に
つ
い
て
は
、ゲ
ー

　

ム
・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
・
携
帯
電
話
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普
及
に
よ
る
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
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変
化
が
ひ
き
こ
も
り
な
ど
に
つ
な
が
っ

　

て
い
る
と
思
う　
　
　
　
（
20
代
男
性
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◇
子
ど
も
に
と
っ
て
家
族
は
一
番
影
響
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あ
る
存
在
な
の
で
、
ま
ず
自
分
が
健
全

　

で
あ
る
べ
き
と
思
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（
30
代
女
性
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ク
ラ
ス
全
員
に
愛
情
を
持
っ
て
指
導
で

　

き
た
り
、
気
配
り
し
た
り
で
き
る
教
員

　

の
教
育
、
育
成
。
保
護
者
を
対
象
に
し
た

　

子
ど
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指
導
方
法
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関
す
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専
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よ
る
セ
ミ
ナ
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半
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に
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催
す
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（
40
代
男
性
）

◇
保
護
者
が
子
ど
も
の
様
子
を
し
っ
か
り
見

　

守
っ
て
あ
げ
る
こ
と
が
大
切
。
い
じ
め

　

↓
不
登
校
↓
ひ
き
こ
も
り
↓
ニ
ー
ト
に

　

な
っ
て
し
ま
う
前
に
、
子
ど
も
が
何
を

　

考
え
、
ど
ん
な
状
態
に
あ
る
の
か
、
保

　

護
者
が
子
ど
も
の
変
化
に
気
づ
く
よ
う

　

に
見
守
っ
て
ほ
し
い　
　
（
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代
女
性
）

◇
幼
い
こ
ろ
か
ら
い
ろ
い
ろ
な
人
の
中
で

　

育
て
る
こ
と
が
大
事
だ
と
思
う
。ス
ポ
ー

　

ツ
や
遊
び
を
通
し
て
、
家
族
だ
け
で
な

　

く
多
く
の
人
と
か
か
わ
る
中
で
、
我
慢

　

し
た
り
悔
し
が
っ
た
り
、泣
い
た
り
笑
っ

　

た
り
、
い
ろ
い
ろ
な
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情
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育
て
る
こ
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が
大
事
だ
と
思
う
。
こ
う
い
う
ア
ン

　

ケ
ー
ト
で
多
く
の
人
の
意
見
を
聞
く
こ

　

と
は
大
事
だ
と
思
う　
　
（
60
代
男
性
）

テーマ

青少年健全育成事業「それいけ！ふじまる遊び塾」

Q青少年の健全育成を進める上で重要なことは、
どのようなことだと思いますか。（複数回答）Q

「いじめ」が 5 割以上

「家庭におけるしつ
けの強化や親子のふ
れあい」が 7 割以上

◆ 

自
由
意
見 

◆

「青少年の
  健全育成」
「青少年の
  健全育成」

　「いじめ」が 53.5％で
最も高く、次いで、「イ
ンターネットや携帯電
話などを介した犯罪や
トラブル」が 41.7％、「児
童虐待」が 41.3％になっ
ています。

　「家庭におけるしつ
けの強化や親子のふれ
あいの充実」が 71.4％
と極めて高く、次いで、
「社会道徳教育の充実」
が 36.9％、「地域の人々
の交流の促進と助け合
う地域社会の構築」が
 28.2％になっています。
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今
回
の
調
査
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
し
た

皆
さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意
見

を
今
後
の
参
考
に
し
て
、
市
政
を
進
め
て
い

き
ま
す
。

　
な
お
、
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
市
ウ
ェ
ブ

サ
イ
ト
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ
↓
市
政
の
情
報
↓
広

報
・
広
聴
・
平
和
推
進
↓
世
論
調
査
で
ご
ら

ん
に
な
れ
ま
す
。

【
世
論
調
査
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
】

　
広
報
広
聴
課
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7
3
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51
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4
5
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Ekouhou@
div.city.fuji.shizuoka.jp

◤世論調査結果報告◢

30 （%）50 60 70 80 90 1004020100

家族にいるので、深刻な問題だと考えている

全体

家族にいるが、本人の意思による状態であるため問題だとは思わない
家族にはいないが、社会問題化しているので問題だと思う
家族にはいないが、本人の意思による状態であるため問題だとは思わない
関心がないのでわからない
無回答
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青少年の「ひきこもり」問題について、
あなたはどのように考えますか。Q
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困難（ニート、ひきこもり、発達障
害など）を抱える青少年への支援

青少年が集い、活動できる場の提供

青少年問題の相談窓口の充実

青少年を対象にしたさまざま
な体験教室や講座の充実

青少年のボランティア活動の推進

青少年の職業観の育成

青少年活動の指導者の育成

青少年のまちづくり活動への参加促進

非行青少年の補導・保護の強化

青少年活動の情報提供の充実

青少年活動団体への支援

地域の有害環境の排除

その他

無回答

青少年健全育成（困難を抱える子ども・若者
支援を含む）のために、あなたが市に望む施
策はどのようなものですか。　（複数回答）Q

「困難（ニート、ひきこもり、発達障害など）
を抱える青少年への支援」が 4 割以上

「家族にはいないが、社会問題化しているので
問題だと思う」が 8 割以上
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何でも相談できる家族関係づくり

学校教育における社会性の育成

キャンプや地域行事への参加、
職業体験などのさまざまな体験

家庭における「しつけ」の強化

声掛け運動を盛んにするなど、青
少年の成長を見守る地域づくり

その他

わからない

無回答

Q
青少年が「不登校」や「ひきこもり」、「ニート」
などの状態に陥らないためには、どのような
ことが必要であると考えますか。（複数回答）

「何でも相談できる家族関係づくり」が 8 割以上

　「家族にはいないが、社会問題化しているので問題だ
と思う」が 81.4％を占めています。

　「何でも相談できる家族関係づくり」が 82.2％と最
も高く、次いで、「学校教育における社会性の育成」が
49.8％になっています。

　「困難（ニート、ひきこもり、発達障害など）を抱え
る青少年への支援」が 41.5％と最も高く、「青少年が
集い、活動できる場の提供」が 33.6％、「青少年問題
の相談窓口の充実」が 29.8％になっています。

◇
少
子
化
で
保
護
者
が
子
ど
も
を
甘
く
育　

　

て
て
い
る
と
思
う
。
そ
れ
は
よ
い
が
、　

　

善
悪
を
は
っ
き
り
さ
せ
る
教
育
は
必
要

　

で
は
な
い
か
。
年
長
者
の
よ
い
態
度
な

　

ど
を
子
ど
も
が
学
ぶ
必
要
が
あ
る
の
で
、　

　

地
区
と
の
か
か
わ
り
も
大
切
だ
と
思
う
。

　

地
区
の
お
祭
り
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と　

　

で
子
ど
も
が
成
長
で
き
た
ら
い
い
と
思　

　

う　
　
　
　
　
　

（
70
歳
以
上
女
性
）

◇
家
庭
で
子
ど
も
を
育
て
る
意
識
が
低
い
。

　

幼
少
期
か
ら
、
食
生
活
、
働
く
こ
と
、

　

汗
を
流
す
こ
と
、
規
則
正
し
く
生
活
す

　

る
こ
と
、
善
悪
の
判
断
、
家
族
愛
、
し

　

つ
け
、
周
り
の
子
に
左
右
さ
れ
な
い
こ

　

と
、
喜
怒
哀
楽
の
豊
か
な
子
に
す
る
こ

　

と
、
流
行
に
流
さ
れ
な
い
こ
と
な
ど
、　　

　

保
護
者
と
し
て
責
任
を
持
っ
て
子
育
て　

　

す
る
こ
と
が
大
切
（
性
別
年
代
不
明
）


